

10 ФЕВ 1972  
от . . . . .

г. Владимир

Газета № . . .

У НАС В ГОСТЯХ

# ЧТО ВОЛНУЕТ АКТЕРОВ?

Их волнует очень многое: как оценят зрители, журналисты новую работу областного театра драмы—спектакль «Украденное счастье», что нравится и что не нравится в игре актеров. И многое другое.

Разговор на эти темы в клубе журналиста получился заволнованным, интересным. Его начал заслуженный артист ТАССР Виктор Плецунов. В будущем году Владимирскому театру исполняется 125 лет. В. Плецунов привел ряд любопытных фактов из истории театра.

«Украденное счастье» И. Франко — последняя работа коллектива театра. Пьеса украинского драматурга принята к постановке в честь 50-летия

образования СССР. О будущем спектакле рассказал на встрече в клубе журналиста Г. Пушкарев, режиссер театра. Актеры И. Туйметов, Л. Монастырская, В. Тушинцев показали отрывок из спектакля «Украденное счастье».

А затем шла непринужденная беседа гостей и хозяев: было много вопросов, споров.

Особенно заинтересовало всех положение дел с репертуаром. Нельзя сказать, чтобы он удовлетворял высоким запросам зрителей, привлекал разнообразием тем и проблем, поставленных в спектаклях.

На встрече была высказана мысль: надо чаще встречаться представителям творческих организаций — журналистам и

артистам. Это поможет им в работе.

**З. БЕЛОУСОВА.**

\* \* \*

НА СНИМКАХ: гости клуба журналиста — артисты областного театра драмы им. Луначарского (слева направо) В. Плецунов, Г. Коровина, Л. Монастырская, И. Акимов.

Фото В. Тумакова.

